
そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

質　　問　　項　　目

1
あなたは、授業が楽しい、わかりやすいと感じ
ることがありますか。

2
先生は、わからないところをていねいに教えて
くれますか。

3
あなたは、漢字や計算ができるようにがんばっ
ていますか。

4
畑でいろいろなものを栽培したりする活動は楽
しいですか。

5
浜っ子班で活動する遠足や集会活動は楽しいで
すか。

6
友だちにやさしくしたり、小沢や家族がいいな
と感じたりしますか。

7
あなたは、家族や友だち、近所の人にあいさつ
ができますか。

8
あなたは、よく本を読んだり、読み聞かせやパ
ネルシアターを楽しんだりしていますか。

9
あなたは健康のために、早寝・早起き・朝食を
とるなど、規則正しい生活をしていますか。

10
あなたは、体を動かしたり、運動したりするの
は好きですか。

11
先生はいじめやけんかがあったとき、話を聞
き、仲直りができるようにしてくれますか。

12
あなたは、ヘルメットをかぶるなど、交通のき
まりを守っていますか。

13
あなたは、不審者から身を守るにはどうしたら
いいか、教えてもらったことを守っています
か。

14
学校の中には危険な場所がなく、安全ですか。

15
先生は、「小沢だより」や「学年だより」など
で学校のことを家の人に知らせてくれますか。

16
あなたは、運動会などで家の人や近所の人と楽
しく活動していますか。

17
あなたは、農業委員さんや図書ボラさんが学校
に来てくれるのを楽しみにしていますか。

18
あなたは、宿題など家で勉強ができています
か。

19
あなたは、学校が楽しいですか。

20
先生は、気軽に相談にのってくれますか。

21
あなたは、英会話の授業が楽しいですか。（３
年生以上）
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１　児童アンケートから
    　本年度も昨年同様に、多くの項目で「そう思う」「おおむねそう思う」と答えた児童が８０％を超えています。
　　◎「確かな学力に関わる質問」１・２・３・４   ◎「豊かな心に関する質問」６・８　◎「健やかな心と体に関する質問」１１
　　◎「安心安全に関する質問」１２・１３　◎「家庭・地域との連携に関する質問」１５・１６
  　以上の１１項目(昨年度より－３）については、９０％を超えていました。楽しく学校生活を送れている様子が伺われます。
　　▲わずかに「そう思う」が８０％を切っている項目（９：規則正しい生活と２１：英会話）がありました。早寝早起きの習慣を見直
　　したいと考えているいるようです。また、英語についても来年度５・６年生は教科となり、新たな工夫をしながら、今後も楽しい授
　　業づくりに取り組んでいきたいと考えています。

0

元年度 児童アンケート（学校評価用）　結果 ※　保護者と児童は質問の内容は同じ
ですが、言い回しは変えてあります。
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 保護者･児童アンケート(裏面)では、保護者
のからの回答も、多くの項目で「そう思う」
「おおむねそう思う」が８０％超えており、
昨年度同様に保護者も子どもが学校に楽しく
通い、学校生活に概ね満足している様子が伺
えます。いじめや不登校の対応については、
事例が少ないないためか、無回答が１０％近
くありグラフに示したようになっています。

２　保護者の皆様からの要望
　ご意見・ご要望【一部抜粋】（内容はまと
めたり、表現を変えたりしてあります）
・もっと挨拶ができるようになるといいと思
います。自分から挨拶できない子が多いで
す。
・部活動がなくなるので、体育を充実させて
ほしい。
・人数が少なくなり、登下校が心配です。集
合場所までの安全も考えてほしい。
・農業体験、小沢を味わう会、細谷小との合
同授業など、小沢ならではの活動を続けてほ
しいです。
・校庭の環境整備に力を入れてほしい。

▶以上のようなご意見がありました。
　挨拶については、引き続き子どもたちに働
きかける等工夫していきます。体育的活動に
ついては、教育課程が新しくなり活動内容を
見直しています。登下校の安全については、
各通学班担当者やそれぞれの地区の保護者の
方々の意見を聞き、できるだけ安全な登下校
ができるよう、集合場所や通学路をその都度
見直しています。今後もご意見をいただきな
がら改善していきたいと考えています。
＊紙面の関係で一部しか載せていません。そ
の他、保護者・教職員のアンケート結果につ
いても本校のホームページに掲載していま
す。詳しくはそちらをご覧ください。

３　来年度に向けて
 これらアンケートの結果や日頃の教育活動
の振り返り、本年度の評価をまとめていきま
す。２月には、学校評議員会を開催し、学校
関係者評価を行っていきます。それらをもと
に、令和２年度の小沢小学校の経営計画、年
間計画などを考えていきます。

　ご協力、ありがとうございました。
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